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Elektrizující detaily designu. Značka MINI ukázala exkluzivně náčrty 
prvního elektrického MINI. Představí se v roce 2019. 
 

Mnichov. Značka MINI uvolnila několik exkluzivních skic detailů prvního 
elektrického modelu tradiční britské značky. Po deseti letech pilotního projektu 
MINI E a po plug-in hybridním modelu MINI Cooper S E Countryman All4, který 
se prodává od roku 2017, přichází první elektrický model značky MINI. Představuje 
další krok v elektrifikaci značky MINI a současně tím navazuje na strategii 
společnosti BMW Group pod názvem NUMBER ONE > NEXT. 

„MINI je městská značka a elektrické MINI je tak logickým dalším krokem směrem 
do budoucnosti,“ říká Oliver Heilmer, šéf designu značky MINI. „Tyto první skici 
ukazují naši vizi autentického designu, který vytváří most mezi historií značky a její 
elektrickou budoucností.“ 

Spojení minulosti s budoucností. 
Skici ukazují masku chladiče chystané novinky. Její šestiúhelníkový tvar je typickým 
designovým prvkem značky MINI, ale uzavřené provedení je zcela nové. Protože za 
maskou nejsou chladiče, může být zavřena a zlepšovat aerodynamiku. Žlutý pás 
s logem E ve stejné barvě vytváří výrazný kontrast a jasně identifikuje, že jde 
o elektrické MINI. Druhý náčrt zobrazuje přitažlivý design kola elektrického MINI, 
který pochází z loňské studie MINI Electric Concept a dostává se do sériové výroby. 
Kola přebírají motiv žlutého pásu na mřížce chladiče a přidávají k němu vlastní 
asymetrické zakřivení. 

BMW Group již oznámila vývoj sériové verze čistě elektrického vozidla značky 
MINI. První z velkosériově vyráběných MINI s elektrickým pohonem na baterie 
budou dostupné od roku 2019 – přesně 60 let po představení prvního klasického 
Mini. 

Model zabezpečující elektrickou mobilitu přinese i potěšení z jízdy, styl 
a individualitu, jež jsou typické pro vozidla značky MINI. Elektrický pohon se bude 
vyrábět v závodech společnosti BMW Group v bavorských městech Dingolfing 
a Landshut, které jsou centry pro e-mobilitu. Následně se převezou do hlavního 
závodu na montáž 3dveřových modelů MINI v Oxfordu. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními závody ve 14 zemích 
a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2017 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2 463 500 automobilů a 164 tisíc 
motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2017 činil 10,655 miliardy Euro, příjmy dosáhly 
98,678 miliardy Euro. K 31. prosinci 2017 pracovalo pro BMW Group 129 932 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí 
odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového 
přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


